

看！五地彩民如何拿下双色球头奖？

这几天，不断横空出世的各路大奖让彩民朋友们应接不暇，春节的脚步临近，年前出奖小高潮来临。近日，五地彩民前往省市福彩中心，携带大奖彩票，领取双色球头奖。

老彩民执着守号3年 56元拿下886万元

农历腊月二十三，小年一大早，中奖者胡先生(化名)和爱人一起走进了辽宁丹东市福彩中心，办理双色球一等奖兑奖手续。

1月24日，双色球第19011期开奖，胡先生喜中1注双色球一等奖。由于采用“8+1”复式投注，胡先生除了中出1注一等奖外，还中出12注三等奖、15注四等奖，奖金共计886万元。

胡先生是位有着20多年“彩龄”的老彩民，从福彩诞生那年起，他就是忠实拥趸，而且始终初心不改，对福彩的喜爱20年如一日，从未褪色。

说到喜爱福彩的原因，胡先生表示，自己一直没有什么爱好，自从结识福彩，平淡的生活多了不少乐趣，所以在工作之余，时常会光顾福彩销售网点，放松一下身心。除了娱乐，胡先



生执着福彩这么多年还有一个重要原因，就是福彩的公益属性。“可以时不时通过购买福彩奉献一份爱心，为公益事业添砖加瓦，我觉得特别好！”胡先生笑

着说，身边很多朋友在购买福彩时都有一份献爱心的想法，大家的日子越过越好了，也希望通过福彩尽一份绵薄之力，帮助那些有需要的人。

对于福彩的各种玩法，胡先生都很喜欢，几乎每种都有涉猎，如果非得说有什么偏爱，大概就是双色球了。这组大奖号码是胡先生3年前随手写下的，由于觉得这组号码挺得劲儿，就一直坚持买了下来，这一买就是整整3年，而且期期不落。3年的执着守号，终于在猪年新春佳节到来前夕给出了最好的回报。1月24日，胡先生喜中双色球大奖。

面对突如其来的大奖，胡先生很淡定，他说虽然中了奖挺高兴，但生活并不会有太多改变，今后还会继续支持福彩，支持福利事业。

彩民守2年顺眼号码 10元赢得625万元



如果中了大奖，你会怎么办？相信不少彩民的答案是，赶紧兑奖啊！可2018年12月23日中得625万元双色球一等奖的威海彩民张先生(化名)，直到2019年1月7日才现身威海市福彩中心办理兑奖手续，称得上是名副其实的“跨年”兑奖。

2018年12月23日，双色球第18150期开奖，当期一等奖中出15注，单注奖金625万元，其中1注花落威海，幸运彩民张先生通过一张10元单式票，成功击中大奖。

“第一注号码是中奖号码，也是近2年来我坚守的号码，因为看着比较顺眼，所以

只要买双色球，必买这1注，其余4注号码为机选号码。”张先生说，自己属于随性玩彩的那类彩民，想起来就去福彩销售网点买张，每次都是10元单式票。

“开奖两周了才过来办理兑奖手续，咋一点儿也不着急呢？”对于工作人员的疑问，张先生笑着说，“不是我淡定，而是因为昨天刚得知自己中大奖了。”

原来，张先生买完当期双色球后，顺手就将彩票放在了书房的电脑旁，一直没动，而自己却以为这张彩票已经兑过奖了。1月6日，张先生再次来到福彩销售网点购买彩票，发现网点挂着中大奖横幅，得知大奖得主没现身，还开玩笑说，这大奖不会是我中的吧！当站主把第18150期开奖号码拿给张先生看时，他觉得号码特别熟悉，再看看自己手里拿的刚打的10元票，和第18150期开奖号码完全一样。

“多亏发现得还不算晚，中奖彩票没有弄丢，不然，那张彩票说不准啥时候就扔了呢！”张先生现在想想还有些“后怕”。

男子隔三差五购彩 2元喜中882万元

1月25日，大奖得主李先生(化名)现身河南福彩中心，领取双色球882万元大奖。

1月24日，双色球第19011期开奖，李先生喜中1注一等奖。据悉，大奖票票面金额2元，中得奖金882万元。

李先生说，“我买彩票时间挺长了，但都是隔三差五的买，一个月最多买两三次，每次基本都是10块钱，以前也中过几百元的奖。购彩对我来说其实就是平淡生活中的一点儿念想。每次花上几块钱，既是给自己买个希望，又能为社会福利事业做贡献，何乐而不为呢？其实我从来也没想过自己能中这么大的奖。今儿中午吃饭的时候拿手机核对号码，发现这张2元机选票所有号码和开奖号码一样，那会我坐着半天没缓过神儿，后来缓过劲儿又对照开奖号码反复看了好几遍。”



对于以后的生活，李先生笑了笑说：“我就是个普通的上班族，中了奖固然很开心，但我想日

子该怎么过还就怎么过，大奖是运气，生活还要继续，毕竟平平淡淡才是真。”

95后大学生换零钱 10元击中575万元

近日，小东(化名)在父亲和姑父的陪伴下来到重庆市福彩中心兑奖大厅，领取双色球一等奖575万元。1月22日，小东在福彩销售网点花费10元机选了5注双色球，其中1注中得当期头奖575万元。二十出头的小东还是一名大三的学生，而买彩票的原因竟然是为了换零钱坐车。

1月22日，小东应朋友之邀去往长寿儿童公园附近的一家网吧打游戏。傍晚7点，小东准备回家时，发现身上没有零钱，像往常一样，他选择到附近一家福彩销售网点买彩票换零钱，之后就坐车回到家中。据了解，小东曾经玩刮刮乐中过100元，之后就一直保持购彩的习惯。“买彩票可以当个投资，碰碰运气，还可以做公益帮助需要的人。”小东笑着说。他没想到的是，为换零钱坐车买的彩票，竟会给他带来575万元大奖。

1月23日中午，小东点了外卖，在等外卖的过程中，他顺手用手机查询了前一天双色球的开奖结果。由于是机选号码，小东对自己购买的号码



并没有印象，刚看到开奖结果时，他还没有意识到自己中奖了，直到拿出彩票核对，才发现自己中了大奖。

得知中奖结果一天后，小东心情已平静下来，他说：“一开始我感到十分震惊、不可思议，反复核对好几次才敢相信，之后就一边消化这个惊喜一边告诉父母了。”关于如何使用这笔大奖，小东决定先帮家里还清外债，其他的之后再考虑。对他个人而言，他认为中奖不会影响他的学习和接下来的择业就业。至于买彩票，小东说他还是会按照以往的习惯购彩，此次中奖不会改变他购彩的心态。(三万整理)

老彩民研究走势图 924元斩落551万元

1月17日上午，王先生(化名)一家三口驱车来到黑龙江省福彩中心，领取双色球第19006期一等奖551万。

据了解，来自绥化市的王先生是一位生意人，也是一位与福彩相伴十几年的老彩民，购买福彩是王先生平时唯一的业余爱好，家人也很支持他。

对于购彩经历，王先生颇有感慨的说：“我对双色球情有独

钟，多年的坚持购彩早已成为生活习惯，无论生意多忙，无论出门在哪个城市，都会到福彩销售网点购买彩票。”

王先生习惯自己研究号码，每次投注金额不定。这次中奖的彩票，是一张924元的复式票。

对于这笔奖金的支配，王先生说，他会把这次中奖的奖金存在爱人的银行卡上。快过年了，送给爱人一个大红包。

